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V průběhu podzimu 2025 proběhne na celém území Městské části Praha 7 výměna
odpadkových košů za nový typ. Jedná se celkem o 167 kusů. Součástí této akce je i celková
úprava jejich rozmístění v uličním prostoru. Cílem je přizpůsobit umístění všech košů
požadavkům současné doby, především s ohledem na bezpečnost a bezbariérovost.

Hlavním záměrem této revize stávajícího umístění je přizpůsobit rozmístění košů tak, aby odpovídalo
aktuálním nárokům na veřejný prostor. Velký důraz je kladen na dopravně-bezpečnostní charakter. V
praxi to znamená, že koše budou odstraňovány z nevhodných míst, jako jsou sloupy dopravního
značení nebo blízkost přechodů pro chodce a přemístěny na nové stanoviště.

Dalším klíčovým aspektem je zvýšení přívětivosti pro osoby s pohybovými omezeními a pro nevidomé
spoluobčany. Nové umístění košů zajistí dostatečný průchozí profil na chodnících a dbá na to, aby
koše nenarušovaly vodicí linie pro nevidomé. Nové umístění bude také brát ohled na průjezdnost
techniky pro strojní čištění, a to v jakémkoliv ročním období.

V rámci prací na novém rozmístění může v ulicích docházet ke krátkodobému narušení běžného
chodu. Za případné komplikace se obyvatelům předem omlouváme.

Technická správa komunikací (TSK) se bude i nadále pečlivě zabývat novými požadavky a podněty od
občanů. Ty je možné předkládat na Úřad MČ Praha 7, kde budou následně ve vzájemné spolupráci
TSK a MČ hledána optimální řešení [kose@praha7.cz].

Zeleň

Kde momentálně provádíme řezy stromů

V průběhu října 2025 provedeme řezy stromů v těchto lokalitách: Praha 4 U Lesa Na Kačerově
Hanusova Višňová Na Chodovci Nad Obcí...
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Rekonstrukce Barrandovského mostu získala další prestižní ocenění, tentokrát Stavbu roku 2025

Projekt rekonstrukce Barrandovského mostu přidal do své sbírky další významnou cenu. Během
slavnostního galavečera 33. ročníku soutěže Stavba roku, který proběhl v...
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Víkendové kamerové průzkumy na Kbelské si vyžádají dopravní omezení

Technická správa komunikací hl. m. Prahy (TSK) bude v následujících prodloužených víkendech
provádět diagnostické kamerové průzkumy stok na komunikaci Kbelská v Praze....
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